
›Ελληνικά ›Συμβίωση ›Η ζωή στο St.Gallen Συνκαθορισμός & πολιτογράφηση

Συνκαθορισμός & πολιτογράφηση

Θα θέλατε να έχετε λόγο στην Ελβετία; Θα θέλατε να διαδραματίσετε ενεργό ρόλο στην κοινωνία; Σε πολλές
μορφές, αυτό είναι επίσης δυνατό χωρίς ελβετικό διαβατήριο. Αποκτάτε πλήρη πολιτικά δικαιώματα με
πολιτογράφηση.

Μερικά παραδείγματα για το πού μπορείτε να συμμετάσχετε:

Πολιτογράφηση

Συναπόφαση και ενεργός διαμόρφωση

Στο καντόνι του St.Gallen, οι αλλοδαποί δεν επιτρέπεται να ψηφίσουν ή να εκλέξουν ένα άτομο.

Έχετε όμως το δικαίωμα να υποβάλετε αναφορά στις αρχές. Οι αναφορές μπορεί να περιέχουν προτάσεις, καταγγελίες ή αιτήματα. Επιπλέον, είναι
δυνατή η συμμετοχή σε επιτροπές και ομάδες εργασίας του δήμου κατοικίας. 

Εκτός από την πολιτική συμμετοχή, μπορείτε να διαμορφώσετε ενεργά τη ζωή στο περιβάλλον σας δουλεύοντας σε μια ένωση ή άλλη οργάνωση.
Εμπλακείτε εκεί που βρίσκονται τα ενδιαφέροντά σας!

Σχέδια ένταξης●●

●● Genossenschaften ( Συνεταιρισμός για την προώθηση ή διασφάλιση ορισμένων οικονομικών συμφερόντων των μελών. Όλα τα μέλη έχουν έναν
κοινό πρακτικό ή ιδανικό στόχο και κάθε ψήφος μετράει εξίσου.)

Κλαμπ●●

Κέντρα Οικογένειας●●

Πολιτιστικοί Οργανισμοί●●

Εθελοντική πυροσβεστική υπηρεσία●●

Δημοτικές επιτροπές και ομάδες εργασίας●●

Η πολιτογράφηση είναι το τελευταίο βήμα στην πορεία ένταξης στη ζωή στην Ελβετία. Εάν έχετε πολιτογραφηθεί, μπορείτε να ψηφίσετε και να
εκλεγείτε.

Η Ελβετία αναγνωρίζει τη διπλή υπηκοότητα. Όποιος υποβάλλει αίτηση για ελβετική υπηκοότητα δεν χάνει την προηγούμενη ιθαγένειά του, εκτός εάν
η χώρα καταγωγής του δεν επιτρέπει διπλή υπηκοότητα.

 

Διαδικασία πολιτογράφησης

Υπάρχει η συνήθης διαδικασία πολιτογράφησης και η απλοποιημένη διαδικασία πολιτογράφησης. Το τελευταίο προορίζεται κυρίως για άτομα που
έχουν ελβετικά μέλη της οικογένειας.

Τακτική πολιτογράφηση

hallo.sg.ch 26.02.2025 1/4

https://www.hallo.sg.ch/el.html
https://www.hallo.sg.ch/el/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/el/zusammenleben/leben-in-st-gallen.html
https://www.hallo.sg.ch/el/zusammenleben/freizeit/vereine-und-clubs.html
https://www.hallo.sg.ch/el/zusammenleben/familien/kleinkinder.html
https://www.firefighters-gesucht.ch/st-gallen


Ποιος μπορεί να υποβάλει αίτηση;
Κάτοχοι άδειας εγκατάστασης (άδεια C).●●

Πρόσωπα που ζουν σε καταχωρισμένη συμβίωση με Ελβετό πολίτη.●●

Πότε μπορεί να υποβληθεί αίτηση;

Ο ομοσπονδιακός νόμος απαιτεί τουλάχιστον 10 χρόνια διαμονής στην Ελβετία. Από αυτά, πρέπει να έχετε ζήσει στην Ελβετία για 3 χρόνια κατά τη
διάρκεια των τελευταίων 5 ετών πριν από την υποβολή της αίτησης.

Ο χρόνος που κάποιος μεταξύ των ηλικιών 8 και 18 έχει ζήσει στην Ελβετία μετράει δύο φορές, αλλά η πραγματική κατοικία πρέπει να είναι
τουλάχιστον 6 χρόνια.

Επιπλέον, ο αιτών πρέπει να έχει ζήσει συνεχώς στο καντόνι του St.Gallen και στον πολιτικό δήμο κατοικίας τα τελευταία 5 χρόνια.

 

Υπό ποιες προϋποθέσεις;

Η ιθαγένεια χορηγείται μόνο σε άτομα που: 

συμμετέχουν στην οικονομική ζωή ή αποκτούν εκπαίδευση●●

Προώθηση της ένταξης των μελών της οικογένειας●●

γνωρίζουν καλά τις τοπικές συνθήκες διαβίωσης (δείχνουν ενδιαφέρον για δημόσιες εκδηλώσεις, γνωρίζουν τις γεωγραφικές,
ιστορικές, πολιτικές και κοινωνικές συνθήκες)

●●

να σέβονται τις αξίες του Ομοσπονδιακού Συντάγματος και να δεσμεύονται ρητά σε αυτές·●●

δεν θέτουν σε κίνδυνο την εσωτερική και εξωτερική ασφάλεια της Ελβετίας●●

έχουν καλή γνώση της γερμανικής γλώσσας, τουλάχιστον του επιπέδου αναφοράς Β1 (προφορικά και γραπτά)●●

ζουν σε εύτακτες οικονομικές συνθήκες●●

Πόσο κοστίζει η συνήθης πολιτογράφηση;

Το κόστος ποικίλλει σημαντικά ανάλογα με τον δήμο κατοικίας και το καντόνι. Κατά μέσο όρο, το κόστος μοιάζει κάπως έτσι:

Δήμος κατοικίας: μεταξύ 500 και 1000 φράγκων ανά άτομο

Καντόνι: έως 2000 φράγκα ανά άτομο

Ομοσπονδιακό επίπεδο:

Μπορεί επίσης να υπάρχουν έξοδα για τα έγγραφα που απαιτούνται για τα απαιτούμενα έγγραφα (βεβαίωση κατοικίας, απόσπασμα ποινικού
μητρώου,  κ.λπ.).

Ζευγάρι με ή χωρίς ανήλικα τέκνα: 150 φράγκα●●

Άγαμος με ή χωρίς ανήλικα τέκνα: 100 φράγκα●●

Ανήλικος ιδιώτης: 50 φράγκα●●

Betreibungsregisterauszug ( Αυτό το έγγραφο δείχνει αν είχατε ποτέ ή εξακολουθείτε να έχετε χρέη)

Πώς πρέπει να προχωρήσετε;

Μπορείτε να προμηθευτείτε έντυπο αίτησης από το συμβούλιο πολιτογράφησης του δήμου κατοικίας. Στη συνέχεια, πρέπει να υποβάλετε πλήρως τα
απαραίτητα έγγραφα στην αρχή πολιτογράφησης του δήμου κατοικίας σας.

Το Συμβούλιο Πολιτογράφησης εξετάζει την αίτηση σε σχέση με τις τυπικές και ουσιαστικές προϋποθέσεις πολιτογράφησης. Εάν πληροίτε όλες τις
προϋποθέσεις, θα σας χορηγηθεί δημοτική και τοπική ιθαγένεια. 

Υπάρχουν αρχές πολιτογράφησης που θα σας δώσουν γραπτή ή προφορική δοκιμασία στην οποία θα ελέγξετε τις γνώσεις σας για την Ελβετία.

Μια διαδικασία πολιτογράφησης μπορεί να διαρκέσει πολύ διαφορετικά χρονικά διαστήματα, ρωτήστε το δημοτικό γραφείο.

hallo.sg.ch 26.02.2025 2/4



Αυτοέλεγχος πολιτογράφησης

Μάθετε με λίγα μόνο κλικ αν πληροίτε τα πιο σημαντικά κριτήρια για απλοποιημένη πολιτογράφηση.

Πληροφορίες σχετικά με την πολιτογράφηση στο καντόνι St.Gallen

Πληροφορίες σχετικά με την πολιτογράφηση από το Υφυπουργείο Μετανάστευσης SEM

Διευκόλυνση πολιτογράφησης

Ποιος μπορεί να υποβάλει αίτηση;

Πότε μπορεί να υποβληθεί αίτηση;

Η διάρκεια παραμονής στην Ελβετία ποικίλλει από περίπτωση σε περίπτωση. Η ομοσπονδιακή αρχή είναι υπεύθυνη για την απόφαση.

σύζυγος Ελβετού πολίτη●●

το τέκνο Ελβετού πολίτη●●

ένα άτομο ηλικίας κάτω των 25 ετών από ξένη οικογένεια που είναι σε 3. γενιά ζει στην Ελβετία●●

ανήλικο ανιθαγενές τέκνο●●

πρόσωπο που έχει χάσει την ελβετική υπηκοότητά του (π.χ. παντρεύοντας αλλοδαπό)●●

Υπό ποιες προϋποθέσεις;

Για να γίνει αυτό, πρέπει να ενσωματωθούν με επιτυχία, πράγμα που σημαίνει:  

Τηρείτε τη δημόσια ασφάλεια και τάξη (π.χ. δεν έχετε καθυστερούμενες φορολογικές οφειλές, δεν έχετε εισπράξεις οφειλών, δεν
έχετε πιστοποιητικά απώλειας ή δεν έχετε ποινικό μητρώο)

●●

Σέβονται τις αξίες του ελβετικού ομοσπονδιακού συντάγματος●●

Στην καθημερινή ζωή, μπορείτε να επικοινωνείτε σε γραπτή και προφορική γλώσσα σε μια εθνική γλώσσα●●

Συμμετέχετε στην οικονομική ζωή ή στην απόκτηση εκπαίδευσης (π.χ. δεν έχετε λάβει κοινωνική βοήθεια τα τελευταία 3 έτη πριν
από την αίτηση ή έχετε επιστρέψει πλήρως την κοινωνική βοήθεια που λάβατε)

●●

να προωθήσετε την ένταξη των μελών της οικογένειάς σας και να σας υποστηρίξουμε●●

Πόσο κοστίζει η διευκόλυνση της πολιτογράφησης;

Το κόστος ποικίλλει ανάλογα με την ηλικία:

Το συνολικό ποσό πρέπει να καταβληθεί εκ των προτέρων και δεν θα επιστραφεί σε περίπτωση απόρριψης της αίτησης.

250 φράγκα για ανηλίκους κάτω των 12 ετών●●

CHF 650 για ανηλίκους ηλικίας 12 ετών και άνω●●

900 φράγκα για ενήλικες.●●

Πώς πρέπει να προχωρήσετε;
Η αίτηση πρέπει να υποβληθεί στην  στο επίσημο έντυπο. Μπορείτε να ζητήσετε
τη φόρμα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (ch@sem.admin.ch) και θα πρέπει να δώσετε την ακριβή ταχυδρομική σας διεύθυνση στην οποία πρέπει
να αποσταλεί η φόρμα.

Μια απλοποιημένη διαδικασία πολιτογράφησης διαρκεί κατά μέσο όρο 1,5 έτος.

Staatssekretariat für Migration SEM ( Υφυπουργός Μετανάστευσης)

Αυτοέλεγχος πολιτογράφησης
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Σημεία επαφής
Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: Σημεία επαφής


Γλώσσα
Πρέπει να αποδεικνύεται η γλωσσική ικανότητα για την οικογενειακή επανένωση, τις άδειες διαμονής και εγκατάστασης,
καθώς και για την τακτική και διευκολυνόμενη πολιτογράφηση.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen
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